

国务院办公厅下发《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》

创客新福利，农村有请

今日女报/凤网记者 唐天喜

近日，常德市临澧县副县长刘涛在春风得意时却辞职回乡种猕猴桃的新闻，引起了人们的一阵惊叹。“广阔天地，大有作为”的农村正吸引越来越多人的注意。6月21日，国务院办公厅下发《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》，而湖南省近日也出台了措施，国家和省里共同推出了一系列优惠政策，为返乡创业的农民工、大学生、退役士兵等营造一个良好的创业环境。



消息股

“人像识别”防冒名办信用卡

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员 陈翔)近年来，冒用他人身份和证件办理银行开户的情况时有发生。光大银行率先在信用卡发卡领域引入“人像识别技术”。在客户申请办理光大银行信用卡过程中，将在现有识别手段的基础上增加人像照片自动比对功能，从而解决人、证一致性问题。

女大学生煤气中毒，中国人寿赔款50万

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员 刘旦)王某是一名在校女大学生，去年12月购买了中国人寿的一款重大疾病保险，保险金额50万元，事发前共缴纳保费1566元。王某在实习时因煤气中毒身亡。接到理赔电话后4天，中国人寿保险公司将50万元身故金转到受益人账户。

新华保险开展防“非法集资”宣传活动

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员 何珊)自5月开始，新华保险湖南分公司在中国保监会、总公司及湖南省政府的统一部署下，积极动员全省各机构集中开展防范打击非法集资宣传教育活动。据悉，对保险行业而言，非法集资的主要表现形式是未经有关部门依法批准，利用保险单证或保险合同等形式、以高息、实物等为诱饵，向社会公众筹集资金。

《今日女报》/凤网对所提供宣传的各类金融理财产品，只对其真实性进行核查，并不对其合规性和投资收益的承诺进行保障。

《今日女报》/凤网温馨提示：市场有风险，投资需谨慎。

符合条件的可享受8项税费减免

“国务院的这个政策出台，这对我们肯定有好处!”6月24日，娄底市双峰县杏子铺镇双源村养殖“水果鸡”的女老板曾海南，听说国务院办公厅下发了《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》(以下简称《意见》)后，高兴地告诉记者。曾海南在外打工多年后，积累了一定的经验和资本，便和丈夫刘亚一起回到自己的家乡创业。如今，她成立的曾海南野鸡生态养殖专业合作社，正带领加入合作社的村民一起致富。

但是，在扩大发展的过程中，曾海南也感觉到了专业知识和资金方面带来的压力。“感谢政府各部门一直以来对我们资金等方面的支持，让我们能够继续前行!”曾海南说，《意见》里面的内容，对她来说，帮助极大。

《意见》提出，支持农民工、大学生、退役士兵等返乡创业，并对其中符合政策规定条件的，按照财政部、国家税务总局《关于小型微利企业所得税优惠政策的通知》(财税[2015]34号)、《关于进一步支持小微企业增值税和营业税政策的通知》(财税[2014]71号)、《关于对小微企业免征有关政府性基金的通知》(财税[2014]122号)和《人力资源社会保障部财政部关于调整失业保险费率有关问题的通知》(人社部发[2015]24号)的政策规定，享受减征企业所得税、免征增值税、营业税、教育费附加、

地方教育附加、水利建设基金、文化事业建设费、残疾人就业保障金等税费减免和降低失业保险费率政策。

对符合农业补贴政策支持条件，具备各项支农惠农资金、小微企业发展资金等其他扶持政策规定条件的，要及时纳入扶持范围，便捷申请程序。

同时，对农民工等人员返乡创办的企业，招用就业困难人员、毕业年度高校毕业生，按规定给予社会保险补贴。

除了政策优惠，农民工还可以到各个街镇的就业服务中心报名，接受免费培训，如家政、建筑、财务等技能，以便更好地创业。



湖南拟允许在校大学生休学创业

近日，首个《湖南省创业培训管理办法》出台，首次将免费培训对象扩大到省内具有创业愿望和创业能力的所有城乡劳动者。目前，我省已确定180家创业培训定点机构，以提高劳动者创业能力为核心开展创业培训。2014年，我省完成创业培训17.7万人，政策引导扶持3.5万人成功创业。

像这样的普惠政策，近两年来有很多。

资金扶持上，省财政每年安排5000万元高校毕业生创业专项资金、3000万元创业引导资金、1000万元大学生创业基金，以及2000万元“湖南省大学生科技创业专项”。

根据6月17日下发的湖南省就业和农民工工作领导小组2015年工作重点(征求意见稿)，今年，湖南将在全省范围内，积极推进创业型城市、

■ TIPS 返乡创业有哪些选择

在《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》中，重点推荐了如下创业项目。

- 1、把适合的产业转移到家乡再创业、再发展。
- 2、把小门面、小作坊升级为特色店、连锁店、品牌店。
- 3、借力“互联网+”，发展传统手工艺品、绿色农

乡镇(街道)、村(社区)创建和成功创客奖励活动，开展“双百资助工程”和“2151工程”，推动高校建立“弹性学制”，允许在校大学生休学创业。

此前，我省已在全国率先出台《关于促进创新创业带动就业工作的实施意见》。允许从省到县建立“创新创业带动就业扶持资金”，2015年省本级安排落实2亿元，并逐步增加规模；每年重点奖励100个创业个体和100个优质初创企业，每2年重点奖补10个县(市、区)、50个街道(乡镇)、100个社区(村)创业带动就业的突出代表；今明两年，我省实施“135”工程，将在全省范围内重点扶持100个创新创业园区，统一新建3000万平方米以上功能配套的标准厂房，引进5000家以上创新创业企业。该工程可使中小微企业办厂成本降低1/3甚至一半以上。

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
15167期	3 5 6	3 5 6 9 2
15166期	5 3 3	5 3 3 9 7
15165期	3 8 9	3 8 9 8 4
15164期	3 9 2	3 9 2 9 0
15163期	6 4 6	6 4 6 3 2
15162期	0 7 6	0 7 6 8 5
15161期	6 6 2	6 6 2 7 8

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
15071期	04 06 13 16 34 + 04 10
15070期	03 09 12 17 18 + 04 12
15069期	02 09 11 22 25 + 01 07

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

大乐透奖池创新高 达14.31亿元

今日女报/凤网讯(通讯员 全秀娟)6月20日晚，超级大乐透第15070期开奖之后，奖池被锁定在了14.14亿元的高位，再次创下了历史新高。

6月22日这一奖池纪录再度被打破!在当晚超级大乐透第15071期开奖中，全国再中2注一等奖，每注奖金1000万元，并且每注都分得派奖奖金500万元，单注总奖金高达1500万元，分落上海和福建。

由于当期大奖得主均未进

行追加投注，因此2400万元“封顶奖”未能出现。不过当期开奖后，还剩1400万元派奖奖金等待送出，因此还存在“3元中2400万”的机会!而奖池则再创新高，攀升至14.31亿元高位。在没有亿元巨奖或大奖井喷的情况下，突破15亿大关也为时不远。高额奖池为奖金成色做出了充分的保证，小伙伴们大可毫无顾忌地冲击亿元巨奖，复式、倍投、追加等投注方式均可派上用场。

怀化彩民喜获大乐透31.46万大奖

今日女报/凤网讯(通讯员 全秀娟)超级大乐透“3.6亿大派奖”活动期间，广大彩民向巨奖发起了冲击，尽管与超值巨奖失之交臂，但也有不少彩民中得二等奖、三等奖，收获了丰厚奖金。6月13日晚，超级大乐透第15067期开奖，怀化市湖天一色东正门旁92018体彩投注站就传来喜讯，该站喜中3注二等奖，由于是胆拖票中奖，加上其他小奖，总奖金高达314620元。

据业主介绍，6月13日下午五点，店里来了一位四十多岁的彩民，他在研究走势图后便以胆拖形式购买了多张超级大乐透彩票。没想到当晚

幸运降临，让他将包括3注二等奖在内的多注奖金收入囊中。

从中奖彩票上来看，该彩民定胆相当精准，第一张票定胆“04、10、24”，拖码则大范围撒网，选择了15个号码，后区选择了“04、05”，投注金额210元；第二张票定胆“04、10、27”，拖码精选了6个，后区则选择了“04、05、08”这3个号码，投注金额90元。尽管始终没有选中后区开奖号码“11”，但其他开奖号码全部落入胆拖复式网中，尤其第二张票后区多选一个号码，比第一张票还多中1注二等奖，非常幸运。